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ANNEX D ( ABLAUFINFORMATION FÜR MÖGLICHE RÜCKSENDUNGEN EX USA-BOSTON
Sehr geehrte Damen und Herren,

wir möchten Sie kurz darüber informieren wie die Übergabe Ihrer möglichen Rücksendungen geplant ist:

Nach Veranstaltungsende können/müssen Sie Ihre zu retournierenden Waren wieder verpacken. Nach Beendigung markieren Sie bitte Ihre Packstücke mit den von Ihnen ausgefüllten Retourlabeln (siehe in unseren Informationen beigefügte Datei – ANNEX E).
Unser US-Partner wird nur Packstücke mit dieser Markierung nach Veranstaltungsende übernehmen und in unserem Auftrag den Rücktransport nach Deutschland veranlassen !

Sehr wichtig ist eine von Ihnen ausgefüllte Nummerierung, damit wir genau erkennen können wie viele Packstücke insgesamt zu Ihrer Rücksendung gehören. Bei Nichtausfüllen dieser Felder können wir keine Haftung für eventuell nicht übernommene Packstücke übernehmen.

Im Anschluss müssen Sie Ihre Sendung bitte an Herrn Fenner / DAAD übergeben, der uns freundlicherweise bei dieser Abwicklung unterstützt. Ihre Sendung wird voraussichtlich über Nacht im Hotel sichergestellt und im Anschluss von unserem Agenten übernommen.

Dieser wird dann die Exportabfertigung vornehmen und die Sendungen gemäß unseren Vorgaben nach Deutschland zurücksenden. Nach Erhalt der Sendung in Deutschland/Hannover und erfolgter Importzollabfertigung/Zollfreigabe werden wir Sie dann kontaktieren, um zu prüfen ob wir Ihnen Ihre Sendung aus dem Sammellager Hannover zusenden sollen oder Sie diese bei uns abholen lassen möchten.

Gern können Sie uns diese Information auch schon vorab zukommen lassen.

Die Export-/Importformalitäten nehmen etwas Zeit in Anspruch, es ist davon auszugehen, dass Ihre Sendung nicht vor Beginn/Mitte der KW 40/2018 in unserem Sammellager freigegeben zur Verfügung steht. Bitte berücksichtigen Sie dies bei Ihren Planungen.

Bitte informieren/beauftragen Sie uns formlos per Email, wenn Sie einen Rücktransport über Schenker wünschen, damit wir Ihre Rücksendung rechtzeitig einplanen können.

Ihre Anmeldung für einen Rückversand muss bis spätestens bis zum 03.09.2018 per Email erfolgen.

Spätere Anmeldungen müssen von uns ausdrücklich rückbestätigt werden !

Die anfallenden Kosten für das Exporthandling und den Rücktransport bis übergabebereit Lager Hannover betragen:

EUR 9,80 per kg bei einer Minimalberechnung von 15 kg je Sendung 

(bei schwereren Sendungen wird das tatsächliche Gewicht berechnet)

Exklusive eventueller anfallender Zollabgaben bei der Wiedereinfuhr in Deutschland gemäß Auslage zzgl. einer Vorlageprovision von 1,5% bzw. min. EUR 10,00

Für Fragen Ihrerseits stehen wir jederzeit gern zur Verfügung.

